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Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στην Πλατεία Καισαριανής, η κεντρική προεκλογική συγκέντρωση της
Ανυπόταχτης Καισαριανής, από κοινού με την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή (σχήμα της
αντικαπιταλιστικής Αριστεράς στην περιφέρεια Αττικής) με ομιλητές τη Δέσποινα Κουτσούμπα και τον
Μιχάλη Μιλτσακάκη.

Ο Μιχάλης Μιλτσακάκης επικεφαλής της Ανυπόταχτης Καισαριανής παρουσίασε τους στόχους της
κίνησης κάνοντας ταυτόχρονα αναφορά στην τρέχουσα πολιτική κατάσταση όπως αυτή έχει διαμορφωθεί
από την ασκούμενη αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης ΕΕ και ΔΝΤ.

Τόνισε ιδιαίτερα την κινηματική διάσταση της προσπάθειας καθώς και το πολιτικό της κεκτημένο που
εκφράζεται με το σύνθημα «Πόλη και Πολιτική στα χέρια των Πολιτών», καθώς και την πλήρη αντίθεση
στη μετατροπή του δήμου σε επιχείρηση και των δημοτών σε πελάτες.

Τάχθηκε κατά των ιδιωτικοποιήσεων και των προγραμμάτων ΕΣΠΑ, που εκχωρούν το δήμο στην ΕΕ και
στο κεφάλαιο, καταργούν τις κοινωνικές υπηρεσίες και διαλύουν εργασιακές σχέσεις και δικαιώματα με
τα πεντάμηνα, τις ΜΚΟ, τις ΚΟΙΝΣΕΠ και τις απολύσεις.

Αναφέρθηκε στην ανάγκη να αλλάξει η πολιτική κατάσταση στο δήμο με τη δημιουργία τοπικού λαϊκού
κινήματος που θα διεκδικεί όλα όσα τα λαϊκά στρώματα έχουν ανάγκη, να υπάρχει μέσα και έξω από το
δημοτικό συμβούλιο εργατική -λαϊκή διεκδικητική αντιπολίτευση για αποκλειστικά δημόσιες δωρεάν
δημοτικές υπηρεσίες, για δωρεάν παιδεία, υγεία, αθλητισμό, πολιτισμό για προστασία του περιβάλλοντος
και των ελεύθερων χώρων.

Ζήτησε από τους πολίτες της Καισαριανής να στηρίξουν και με την ψήφο τους την Ανυπόταχτη
Καισαριανή και να δώσουν την ευκαιρία να προβληθούν με πιο μαζικό τρόπο οι προτάσεις της
αντικαπιταλιστικής αριστεράς για μια αξιοβίωτη ζωή και τοπικά και κεντρικά που περιλαμβάνουν την
παύση των πληρωμών την έξοδο από τη φυλακή της ΕΕ και το ευρώ, την διαγραφή του χρέους την
εργατική λαϊκή αυτοδιοίκηση -αυτενέργεια -αυτοοργάνωση.

Η Δέσποινα Κουτσούμπα υποψήφια περιφερειάρχης Αττικής με την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή,
αναφέρθηκε στο δήθεν πλεόνασμα της κυβερνητικής μνημονιακής διοίκησης Σγουρού που προέρχεται
αποκλειστικά από την διαχείριση των προγραμμάτων της ΕΕ που χρησιμοποιούνται για την λεηλασία της
παραθαλάσσιας ζώνης της Αττικής και την αφειδώλευτη επιχορήγηση του μεγάλου πολυεθνικού
κεφαλαίου για της λεγόμενες επενδύσεις fast–track.

Στηλίτευσε στην μετατροπή της περιφέρειας σε οργανισμό παροχής χρήματος και υπηρεσιών στο τοπικό
και διεθνές κεφάλαιο και καταστροφής της φύσης αναφέροντας χαρακτηριστικά το ξεπούλημα του
Ελληνικού και του Αστέρα Βουλιαγμένης καθώς και την χρυσοφόρα εκμετάλλευση των σκουπιδιών που
βρίσκεται σε εξέλιξη
.
Έκανε αναφορά στο κίνημα της Κερατέας και του Ελληνικού όπου η μαζική λαϊκή κινητοποίηση ματαίωσε
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την πορεία του έργων και του ξεπουλήματος ως παράδειγμα δράσης και αντίστασης των εργαζόμενων σε
ό,τι καταστρέφει τη ζωή τους και τη φύση.

Τοποθετήθηκε και για τα μεγάλα κεντρικά πολιτικά ζητήματα της φτώχειας και της ανεργίας και ζήτησε
την υπερψήφιση της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής για να υπάρξει και στο επίπεδο της περιφέρειας
κίνημα μέσα και έξω από το περιφερειακό συμβούλιο, για γη, ψωμί, ελευθερία, καθώς και ότι μπορούν να
υπάρξουν φιλολαϊκές λύσεις μόνο αν συγκρουστούμε με τα μνημόνια, την ΕΕ , το κεφάλαιο και το ΔΝΤ.

Δείτε το βίντεο της κεντρικής ομιλίας


